
  

  
 
 
 
 

 

 

いよいよ１０月、

今年度も後半に入り

ました。緊急事態宣

言は解除となりまし

たが、県は１０月１日～１４日まで警戒度を県版

ステージ３とし、特に感染状況が予断を許さない

小山市・佐野市・栃木市・足利市について、県版ま

ん延防止等重点措置の対象区域としました。 

本市では、９月に入り感染者数は減少している

ものの、人口 10 万人あたりの新規感染者数は県内

で最も多くなっています。学校は、通常日課、部活

動再開となりましたが、引き続き、日々の感染防

止対策を徹底し、今できることに全力で取り組め

るようにしていきたいと思います。ご協力のほど、

お願い申し上げます。 

 

 

第２学期学級委員長１２名に任命書の交付を行い

ました。任命式の様子は、リモートで各教室に配信し、

生徒たちは、その様子をテレビで視聴しました。 

学級委員長には、学校・学級のリーダーとしての活

躍を期待しています。 

 

◆学級委員長  ※敬称略 

１年１組  ２名 

１年２組  ２名 

２年１組  ２名 

２年２組  ２名 

３年１組  ２名 

３年２組  ２名 

 

 

 

過日行った「とちぎっ子学習状況調査（２年生対

象）」の結果から、生活習慣や学習環境等に関する質 

 

 

 

 

 

問紙調査において、「家の人はあなたがほめてもらい

たいことをほめてくれる」という質問に対して、「いいえ」

「どちらかといえばいいえ」と回答する生徒の割合が

多かったことが分かりました。 

学校では、市が掲げる「ほめて育てるおやまのよい

子」の合言葉のもと、子どもたちがやる気や自己有用

感（自分が人の役に立っているという気持ち）を高められるよ

う「ほめる」ことを大切にしています。ぜひ、ご家庭でも

「ほめる」ことを大切にしていただければと思います。 

ほめるのは難しいと感じている方には「承認の

HITS」をおすすめします。まずは、「いいね」「さすがだ

ね」から始めてみるのはいかがでしょうか。 

 

●承認の HITS 

H … ほう 

I … いかにも、いいね 

T … たしかに 

S … さすが、すばらしい 

 

 

 

９月２９日、（株）KDDI のＹ．Ｔ様を講師としてお招

きし、防犯教室を実施しました。インターネットにつなが

る機器（パソコン、タブレット、ゲーム機、音楽プレイヤ

ー、スマートホン、携帯電話等）の使い方について、３

年生は体育館で直接話を聴き、１、２年生はリモートで

配信された体育館での講話を教室のテレビで視聴し

ました。 

誹謗中傷やゲーム依存、個人情報の扱い等につい

て、実際に起こったトラブルをもとに考えながら学んで

いく内容で、

生 徒 た ち は

真 剣 に 取 り

組んでいまし

た。 

 

 

 
◆教育目標◆ 

思いやりのある子ども 

自ら考え学ぶ子ども 

たくましい子ども 

ふるさとを大切にする子ども 
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９月２２日、社会貢献活動の意識を啓発する取組と

して NPO 法人とちぎ

ユースサポーターズネ

ットワーク代表理事の

Ｉ．Ｔ様に来校していた

だき、２年生を対象に

ボランティア講座を実

施しました。緊急事態

宣言下での開催のた

め、リモートでそれぞれ

の教室に配信し、生徒

たちはテレビで講話を

視聴しました。 

 

 

９月３０日、秋の交通安全県民総ぐるみ運動期間中

に合わせ、登下校時の交通安全に対する意識の高揚

を図ることを目的に、第２回交通安全教室を実施しま

した。 

最初に、私から、秋の交通安全運動の重点項目で

ある「自転車の安全確保と交通ルール遵守の徹底」

について、引き直していただいた学校の西側の道路

（県道３３号線）の外側線の説明とともに、登下校時、

事故にあわない、事故を起こさない自転車の乗り方を

考えてほしいと

呼 びかけ まし

た。その後、そ

れぞれの通学

路を確認しな

が ら 下 校 し ま

した。 

 

 

昨年の８月１７日から消毒作業に来てくださってい

た市シルバー人材センター会員のＯさんとＨさんが９

月末で業務終了となりました。 最終日に、生徒会長、

副会長から、生徒たちが書いたお礼の手紙をそれぞ

れに贈りました。 

なお、これまで新型コロナウィルス感染症対策として

消毒作業をしていただいた箇所については、市の予算

で、「抗ウィルスコーティング作業」を１０月３日（日）に

実施していただきました。 

生徒たちが書いた手紙を抜粋して紹介させていた

だきます。 

○今まで私たちの使ったものを消毒してくださり、あり 

がとうございます。帰るときに見たときも、あいさつを 

返してくださったことがうれしかったです。ていねい 

に隅々まで消毒をしてくださったおかげで、私たちが 

安全に過ごすことができました。 

○消毒ボランティアをしてくれたおかげで、風邪も熱も 

出ないで元気に過ごせたり学習したりできました。 

これからは、自分たちでウィルスにこれまで以上に 

気を付けて勉強していきたいと思います。 

○自分たちがやらなきゃいけない窓や手すりを消毒し 

ていただき、ありがとうございます。これからは自分 

たちで頑張っていきます。 

○細かい場所まで丁寧に消毒してくださるところを何 

度も見かけたことがあります。直接お礼の言葉を言 

うことができないことが残念ですが、本当にありがと 

うございました。 

○いつも学校の人たちがコロナにならないように、す 

ごくみんなが触るところを消毒したり、学校全体を消 

毒したりしているので、すごいなあと思いました。あと、 

僕たちより年上なのに階段を上り下りするのもすご 

いと感じました。 

 

 

 

 

学校の行事予定（１０月） 

１０月 ４日（月）専門委員会 

６日（水）第３学年 PTA 

   １１日（月）後期時間割開始 

教育実習開始（白鷗大）～２９日 

   １３日（水）通信票配付 

   １４日（木）小児生活病検診（２年） 

   １８日（月）数学科研究授業 

         教育実習開始（宇都宮大）～２９日 

   ２２日（金）豊中フェスタ（合唱） 

    → １１月２４日（水）～２６日（金）に延期 

２３日（土）学びの教室（豊田公民館） 

２７日（水）三者面談（３年）～２日 

２９日（金）理科研究授業 

 

消毒作業、お世話になりました 

ボランティア講座 

交通安全教室 

◆不安なことや疑問などがありましたら、お気兼ねなく学校（37-0004）まで、ご相談ください。 


